
【学校教育目標・重点】心ひとつに ～ 笑顔がいっぱい やる気がいっぱい 根気がいっぱい ～

■教育実習生２名張り切っています♡ガンバレ

本校第１期生の先輩２名が教員になることを

目指して、教育実習生として研修しています。

二人の抱負等を紹介します。

美郷中学校創立当時のこと、将来の目標を絞

り込んだ経緯など、聞きたいことがたくさんあ

りますね。二人の実習生にとって有意義な期間

となり、将来の秋田県の教育を背負って立つ人

材に育ってくれることを期待しています。

■読書は好き♡されど時間が…◇読書の美郷♡

美郷中生も読書は好きなはずですが、「③ど

ちらかというと好きではない」や「④好きでは

ない」という回答の生徒が各学年約２割という

ことは残念なことです。このように、読書に関

する取組や意識は本校の課題の一つです。せめ

Ｏ． ○ 〔ノースアジア大学経済学部４年〕
５月28日（月）～６月14日（金）

皆さん、はじめまして、Ｏ．○
と申します。小学校３年生から卓
球を続けており、現在も大学で主
将を務めております。教員採用試
験を合格し、経験を積んでいるプ

ロの先生方に比べれば、まだまだ未熟者で、迷惑
をおかけしていますが、いずれは自分も先生方の
ようなプロになれるように、日々精進してまいり
ますので、どうかよろしくお願いします。不安で
いっぱいだった実習ですが、美郷中生の明るさと
元気な姿に私自身も元気をもらうことができ、生
徒の底知れないパワーに日々圧倒されており、非
常に有意義な実習ができています。

Ｔ． ○○ 〔東北福祉大学総合福祉学部４年〕
６月10日（月）～６月28日（金）

特技はバドミントンです。小学
生の頃からやっていて、今も大学
で続けています。映画を見ること
が好きで、「見たい！」と思った作
品は必ず見るようにしています。

美郷中は明るく元気な生徒がいっぱいいて、たく
さん挨拶をしてくれるという印象です。たくさん
話しかけてもらえるのでうれしいです。早く名前
を覚えられるようにしたいと思います。どんどん
話しかけてもらいたいです。自分から学び、充実
した実習になるよう、今何をしなくてはならない
のか、どんなことが大切なのかを分かるよう行動
していきたいです。

て、心に栄養を蓄える読書の時間を大事にして

ほしいものです。
〔グラフの示す内容〕

①当てはまる ②どちらかといえば当てはまる

③どちらかといえば当てはまらない ④当てはまらない

（21）読書は好きですか

（19）普段（月～金曜日）、１日あたりどれくらいの時間、
読書をしますか

（20）昼休みや放課後、学校が休みの日に、本を読んだ
り、借りたりするために、学校図書館や地域の図
書館にどれくらい行きますか

１日の読書が「⑤30分未満」と「⑥全くしな

い」という生徒が約３割です。４月の学校日課

が確定していない時期の調査でしたが、朝の読

書時間も数日は実施しています。それを除外し

て回答したか、朝の読書で休憩していたかとい

うことでしょう。また、学校図書館等の利用に

ついて、「⑤ほとんど、または、全く行かない」

が約３～５割であることも驚きです。

中学生の１日は確かに忙しい。しかし、やる

こといっぱいで充実している人ほど、実はちゃ

んと読書し、図書館も利用しているというのが

経験上の見方です。

どうか、〔皆でやる・毎日やる・好きな本で

よい・ただ読むだけ〕が原則の「朝の読書」の

時間だけでも活字に親しんでみましょう。

……早く読まないと大人になっちゃうよ！♡
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